Расчет давления жидкости на дно и стенки сосуда
Достаточный уровень

1. В цистерне, наполненной нефтью, на глубине 4 м поставлен кран. 
Определите давление на кран.
2. Куда бы вы перелили сок из литровой банки, чтобы его давление на дно сосуда стало больше: в трехлитровую кастрюлю, или в полтаралитровую пластиковую  бу​тылку?
3. Плоскодонная баржа получила пробоину в днище площадью 0,02 м2. С какой силой надо прижимать пластырь, которым заделывают пробоину, чтобы выдержать напор воды на глубине 2 м?
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4. а) Два сосуда имеют одинаковые объемы, но различные площади дна. Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? 
   б) о давлении на дно сосудов? в) о силах давления на дно сосудов?
    5. Почему пловец, нырнувший на большую глубину, испытывает боль в ушах?

Средний уровень
1. Какое давление на дно сосуда оказывает слой керосина высотой 50 см?
2. Сосуды имеют одинаковые площади дна. Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов? в) о силах давления на дно сосудов?
3. Определите силу давления нефти на пробку площадью 10 см2 в дне цистерны, 
если высота уровня нефти 1,5 м.
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4. В два одинаковые сосуда, наполненные водой до одного и того же уровня, опускают на нитях алюминиевый и свинцовый грузики равной мас​сы так, что они не касаются дна. 
Сравните давление на дно этих сосудов?
5. Определите высоту водонапорной башни, если манометр, установленный у основания показывает давление, равное 50 кПа?
Высокий уровень

1. Вычислите давление нефти на дно бака, если уровень ее находится в 9,5 м от дна. Определите также общую силу давления на дно, площадь которого 290м2.

2. Брусок размером 0,5х0,4х0,1 м находится в баке с водой на глубине 0,6 м. Вычислите с какой силой вода давит на нижнюю грань бруска.

3. Определите силу давления керосина на квадратную пробку площадью поперечного сечения 16 см2, если расстояние от пробки до уровня керосина в сосуде равно 40 см.

4. В сосуде находится один над другим три слоя не-смешивающихся жидкостей: воды, масла и ртути. Высота каждого слоя 5 см. Сделайте пояснительный рисунок и укажите на нем порядок расположения слоев. Определите давление жидкостей на дно сосуда и на глубине 7,5 см.

5. В цилиндрический сосуд налиты ртуть и вода в равных по массе количествах. Общая высота двух слоев жидкости равна 29,2 см. Вычислите давление на дно этого сосуда.

Вариант2
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1. а) Два сосуда одинаковой формы и размеров установлены так, как показано на рисунке. Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов? в) о силах давления на дно сосудов? 
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5. а) Сосуды имеют одинаковые формы и размеры и расположены так, как показано на рисунке. Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов? в) о силах давления на дно сосудов?
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2. а) Два сосуда различной формы имеют равные площади основания. В сосуды налиты одинаковые объемы воды. Что можно сказать: а) о массах воды в сосудах? б) о давлении на дно сосудов? в) о силах давления на дно сосудов?
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6. а) Что вы можете сказать о величине давления и силах давления на дно сосуда во всех отсеках? 

4. Изменится ли давление воды на дно ведра, если в воду опустить мяч?
5. Водолаз в жестком скафандре может погружаться на глубину 250 м. Определите давление воды в море на этой глубине.
6. Давление, развиваемое насосом водонапорной башни, равно 500 кПа. На какую высоту сможет поднимать воду такой насос?
5. На рисунке представлен график зависимости давления внутри жидко​сти от глубины (глубина отсчитывается от поверхности жидкости). Опре​делите, для какой жидкости построен этот график.
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6 Кубик с длиной ребра 10 см погружен в воду так, что его нижняя грань находится в воде на глубине 25 см. С какой силой вода давит на нижнюю грань? На боковую грань?

7 Ширина шлюза 10 м. Шлюз заполнен водой на глубину 10 м. 
С какой силой давит вода на ворота шлюза?
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